

链博会上,衢州收获了什么

记者 腊莎 通讯员 陈章良 赖雄剑



在11月30日举行的第二届中国国际供应链促进博览会(以下简称“链博会”)上,我市共有3家企业入馆设展,8家采购商参会采购。他们此行有何收获?衢州又“链”到了哪些朋友和机遇?

衢州元素闪耀链博会

作为全球首个以供应链为主题的国家级展会,链博会设置了6大链条和1个供应链服务展区,为企业提供了广阔的发展平台和合作机遇。我市聚焦衢州新材料、新能源、集成电路、智能装备、生命健康、特种纸六大标志性产业链,遴选出三家企业——浙江艾佳果蔬开发有限公司、浙江云翠茶业发展有限公司、衢州鹏辉能源科技有限公司参展链博会。

以“常山胡柚”为特色主打产品的浙江艾佳果蔬开发有限公司,

已是二度参会。在“绿色农业链”场馆,艾佳果蔬展位满是“衢州元素”,常山胡柚及其饮品等吸引众多目光。公司董事长钦韩芬介绍:“常山胡柚有600多年历史,药食同源且全球唯一,海外市场潜力大。首届链博会时,常山胡柚就已引起不少外国友人的关注,这极大地增强了我们开拓国际市场的信心。我们期望能借助链博会这个平台,将常山胡柚的独特魅力传递到世界。”

“健康生活链”场馆内,同样有衢州土特产的身影。开幕当天,浙江云翠茶业发展有限公司负责人汪洋就早早来到展位,将御玺贡芽、明前龙顶等多个衢州特色茶叶品类一一展示,接待一批批前来咨询与品鉴的国内外采购商,当天有5家企业表达合作意向。一位来自北京的采购商在品尝了开化龙顶后不禁赞叹:“早就听闻开化龙顶的大名,今日一尝,口感的确很不一样。”当得知该公司还能提供个性化定制服务时,他更是喜出望外,当即与汪洋交换了名片。参展结束时,汪洋此次带来的茶叶销售一空。

主打储能电池智能制造的衢州鹏辉能源科技有限公司,展示了钠离子电芯、风鹏电芯等前沿产品,也在链博会上崭露头角。公司董事长助理彭午骏透露,在设展期间,来自巴西、瑞士等国的采购商纷纷详细咨询产品信息,并表达了明确的合作意向。

“链”出衢州朋友圈

链博会上,“找朋友”是热词。本届链博会进一步深化“平台+链”模式,帮助参展企业更好识别自己在供应链上的准确位置,找到全球最优的“链”上合作伙伴。

一道新能源科技(衢州)有限公司副总裁周克彪,去年以参展商的身份携一道新能的N型高效组件、轻质组件等重磅产品亮相首届链博会,得到了业界的关注。今年,他以采购商的身份参与链博会,“本次链博会规模宏大、精彩纷呈,不仅极大地拓宽了我们在不同业务场景下的创新应用思维,还为我们带来了丰富的客源拓展机会。”他感慨道。

“这是一场全球盛会,可以看到

很多成果展示与合作机会。我们将重点布局农业科技、低空经济、金属材料等领域,希望能找到国际合作契机。”衢州启迪科技园运营管理有限公司董事长崔芳也是采购商之一,此次到链博会的目标明确。

彭午骏表示:“本次展会汇聚了来自世界各地的优秀企业和机构,提供了一个很好的平台,让我们有机会同这些企业交流。作为参展商,在了解行业前沿趋势信息的同时,也借此寻找潜在的合作伙伴,与上下游企业建立更紧密的合作关系,共同开拓市场,提升产业链的协同效应。”

“链博会是为国际工商界加强产业链供应链交流合作搭建的全新开放平台,是全球共享的国际公共产品。在本届链博会上,衢州展示了特色产业,城市知名度与影响力也得以提升,衢州的企业收获了合作意向与商机。”市贸促会相关负责人表示,将持续为参展企业提供后续对接、资讯等相关贸易投资促进服务,为加快建设具有强大吸引力、辐射力、带动力、引领力的四省边际中心城市贡献力量。



新绿上线

衢州市的幸福,是家门口拥有四季常青的“呼伦贝尔”。12月1日,记者在智慧新城草坪公园看到,经过近2个月封闭养护的大草坪已披上新绿,不少市民来此休闲,享受暖阳,成为城市里一道独特的风景线。

记者 刘芸 通讯员 韩林颖 摄

大美衢州

“钱江源”闯上海滩

本报讯(报道组 徐露婷 通讯员 朱恬静)11月30日,浙江开化国家公园城市暨“钱江源”品牌(上海)推介会在上海举行,黑麂、黑熊、中华穿山甲、白颈长尾雉、勺鸡、毛脚鹇等珍稀动物的标本,吸引着现场观众的目光。

作为开化打造国家公园城市的重要依托,钱江源-百山祖国家公园候选区钱江源区域被列为“世界最佳自然保护地”“2021年国家青少年自然教育绿色营地”,是中国首批十个、“长三角”唯一的国家公园体制试点区。伴随着长三角一体化加快步伐,开化和上海两地在经济、文化、教育等多个领域开展了广泛合作与交流。推介会上,复旦大学党委宣传部与开化县县委宣传部签署合作框架协议备忘录,双方将以“开化纸”作为关键着力点,在文化交流、学术研究、科研合作等方面展开深入合作。

与此同时,全国“青蚶Jue王”挑战赛(上海赛区)活动也给上海市民提供了一次开化饮食文化的体验之旅。开化优质的自然生态环境为食客提供了丰富的原生态食材,开化菜尤以鲜嫩、香辣为特色,其中开化青蚶以其鲜美的口感和独特的烹饪方式赢得了食客的欢心。选手张女士说:“开化菜和上海浓油赤酱的口味不同,十分鲜辣过瘾,这是当地的一张‘有味道的名片’,很值得为此去一趟开化尝一尝、逛一逛。”

推介会期间,“Jue进大上海 邀您游开化”暨“长三角主流媒体开化行”活动启动,邀请上海客人来探寻国家公园的独特魅力,感受开化文旅美食资源的独特韵味。此外,开化县“钱江源”品牌正式入驻新华信用平台,上海文宸国际旅行社有限公司与开化两山旅游有限公司签署了客源互送框架协议。

芝溪流域综合整治引乡村蜕变

本报讯(通讯员 余君慧 叶建康)近日,笔者走进衢江区莲花镇西山下村铺里自然村,沿着芝溪绿道一路打卡,看到芝溪莲花段的河道俨然成为白鹭与野鸭嬉戏的乐园。村民和游客在凉亭边、游步道上休闲放松,人在景中,景随人动,一幅生态和谐的画卷徐徐展开。

铺里村村民夏云龙说,从前在芝溪边上散步,总有种“距离感”,“现在芝溪的水更清、景更美,我经常来水边散步、嬉水。”

芝溪发源于衢江千里岗山脉的河流,主流绵延60多公里,流经衢江区上方、峡川、莲花、高家等乡镇,流域面积达330余平方公里,是衢江区内重要的生态空间。2021年开始,衢江区深入推进芝溪流域综合整治工程建设,总投资约11亿元,分二期

建设实施,其中一期总投资约1.2亿元,综合治理河道20.77公里,于2022年8月完工;二期总投资约9.8亿元,预计2026年完工。目前,随着芝溪流域综合整治工作的推进,水质有了显著提升,自然生态环境持续向好,展现出良好的生态效能。

“芝溪流域综合整治项目以防洪为主,通过滩林湿地保护与生态修复,改善生态环境。”衢江区河湖管理中心相关负责人介绍,整治的主要内容是新建、改建生态堤岸及配套防汛抢险道路、堰坝、水系连通工程等。经过3年的努力,大部分区段已经实现了河畅、水清、岸绿、景美的目标,沿岸的滨水景观带,为周边村民和游客提供了一个环境优美的休闲、运动、游乐场所,也成为亲近大自然、寻找乡愁的网红打卡目的地。

龙游一废旧家电回收项目开工

本报讯(通讯员 罗鑫涛)11月29日,浙江蓝天废旧家电回收处理有限公司的“新增年处理100万台废旧家电处理能力及智能化改造项目”开工奠基仪式举行。

该项目位于龙游湖镇,总投资10150万元,建设内容包括智能化

仓库和综合办公楼及其配套设施,引入先进的拆解、仓储及物流设备等。项目建成以后,该公司将具有年处理300万台“四机一脑”和3.6万吨小家电的能力,成为家电拆解行业国内设备设施一流、智能化一流的标杆企业。

天气预报

今天多云到阴。明天多云到阴,部分地区有小雨。偏东风2~3级。今天白天最高气温18℃~20℃。明天早晨最低气温10℃~11℃。森林火险五级,森林火险气象等级极高,严禁一切林内用火。

遗失启事

衢州君信汽车销售有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。
衢州市国土空间规划设计研究院柯城分院不慎遗失衢州市事业单位登记管理局2023年4月19日签发的事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:123308007601883336,声明作废。
衢州市茗溢果业有限公司不慎遗失柯城区市场监督管理局2024年6月4日签发的营业执照副本,统一社会信用代码:91330802MAD8MQ2H0F(1/1),声明作废。
衢州市柯城张凤英服饰商行不慎遗失公章一枚,声明作废。

两波冷空气排队上门 本周气温高开低走

本报讯(记者 陈霞)本周气温高开低走。在阳光的助力下,昨天最高气温上升至22℃,今天云系有所增多,是多云到阴的天气,最高气温在20℃附近。随着暖气团加强,北方冷空气也正在靠近,接下来衢州将逐渐转为多阴雨的

天气。衢州市气象台预计,随着高空浅槽东移,暖气团发展,受冷暖气流共同影响,4日起至7日我市都将泡在阴雨绵绵的氛围中,气温也随之前降。虽然总体雨量不大,但由于缺少阳光加持,气温会比较

期明显下降。这轮雨水预计在7日夜渐渐停下来,8日是多云到晴的天气。虽然天空放晴了,但气温却不升反降,因为7日前后,还会有新一波冷空气影响,气温将进一步下降,不仅8日、9日早晨的最低气温要再

创新低,白天最高气温也会降至10℃左右,体感会非常阴冷。衢州市气象台介绍,从目前情况来看,第一波属于弱冷空气,气温下降幅度不大,主要带来阵雨影响。第二波冷空气就不容小觑,将有较明显的降温和大风过程。

深入成就深度 关注更多真相

◇衢州日报:全年450元/份
◇衢州晚报:全年228元/份
致电96811,衢州传媒集团工作人员上门征订

欢迎订阅

《衢州日报》《衢州晚报》

服务联系地址

- 市本级:九龙南路28号传媒中心大楼1107室 96811
- 市直站:柯城区浮石路203号 3063562
柯城区三衢路436号 3073331
- 龙游站:龙游县灵江路9号 7022626
- 江山站:江山市文苑路89-3号三楼 4026551
- 常山站:常山县红旗街6号二楼 5022547
- 开化站:开化县江滨南路5号 17858222009

龙游石窟·AI制图